

МУНИЦИПАЛЬНОЕ  
АВТОНОМОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

	1	2	3	4	5	итого
13	6	2	2	8	4	22
23	20	12	4	10	4	50

- 2 - 10 - 7 - 13

72

## Задание 2.

Напомню на то, что в стихотворении Ю. Левитанского „Как показать яницу“ не дан портрет тещиши, которая „тут, впрочем, ни при чём...“, читатель без труда может составить этот портрет самостоятельно. Всёшний облик героини неоднозначен, она может быть типом женской блондинки, высокой, именькой, студенткой, пенсионеркой, высокой, именькой — это не имеет значения. Куда более важен в этом портрете характер, эмоциональные состояния героини, ее перепивания, судьба, отношение автора к ней. Подобная характеристика вызывает у меня решимость к образу старушки из „Мастера и Маргариты“ Булгакова. Но, для читателей, мало интересует внешность, она герини, когда впервые автор на неё указывает через рассказ от имени мастера. Куда более интересен характер Маргариты, пестушки, мысли ее и отношение к ней как со стороны рассказчика (мастера), так и со стороны самого автора (Булгакова).

Через образ ямы показывается рассказываемая история тещиши как ее родственникам едва тает именем, когда ее наконец-то называют на самое видное место, кардинал, украшает, будут ей побоваться, так и тещиши ~~зажигают~~ откладывает блуждания перенесен, „в предверье тихи предстоящей“, таинства. Ведо Новый год и Рождество — брачные исполнения чудес, пасхалии, пасхал, время перенесено ~~бесс~~ того, что таинства, на что надеется.

„В один из вечеров родственники негды“ тещиши разъбегает. Автор использует штандоры для описания ее состояния: она „в плаче“, „в блекле минувры“. Тещиши счастлива, окрылена ощущением скорого исполнения чудес. „При свечах“ — то есть в романтической, душевной, удивленной обстановке — она кипит, темна. Наконец с ней рядом, соревнуется душа, сердце.

Но, увы, ничего не вечно. Заканчивается пора чудес, а смеху унесут во двор. Она, бедненькая, летит среди смехов, „точек, чем календарь“ символизирует минувший год. Так и счастье в душе тещиши исчезает, наступает холода.

Время летит быстро. Летим бреди и время течущие "за  
нелепой разной кутерьмой". Автору таинь течущий, таинь,  
что несмотря на то, какой бы чародей, в блеске искры  
она ни была, "речь тут не о кей". 6-2-2-8-4=22

Задание 1.

Вариант 1.

Почти каждый творец искусства в своих работах поднимает те  
или иные проблемы, которые передко являются вечными, традиционными.  
Например, проблема чести и бесчестия в "Капитанской дочке" Пушкина,  
проблема единичности ловли в "Асе" Тургенева и "Гранатовом браслете" Куприна,  
проблема "занимания" духовных качеств человека под воздействием лени в  
Генкаровском "Обломове" и так далее. Рассказ "Антраквар" Нины Литвинец также  
не лишен особых проблематики, а именно, проблемы отцов и детей. Хочется  
заметить, что выбор главного персонажа не был случаен, ведь именно через  
образ пожилого человека в юбке наиболее удачно можно изобразить различность  
поколений, а также изменение определенных групп населения, что является  
еще одной проблемой, поднимаемой в рассказе.

Система персонажей "Антраквара" такова: главная героиня Анна Вячеславовна, ее сын Саша, пекинский шут Алема, кеведжка Тася, Антраквар, а также  
подруга главной героини Ката, но о ней нет смысла упоминать, так как  
вашей роли в рассказе она не играет. Среди этих персонажей "отцы" — Анна  
Вячеславовна, ее шут. "Дети" — Саша, Тася, а также "главный" представитель  
членов семьи персонажей. Для "старов" старые вещи из прошлого олицетворяют  
в катои храмятся воспоминания. Так, когда Антраквар собирает куклы  
или вещи, Анна Вячеславовна чувствует вину, ей стыдно, ведь со всеми  
тими вещами было свояко старинно теплых воспоминаний о  
стариковской тиши с шумом. Главная героиня всобще очень крепко  
держится за прошлое, но об этом чуть позже. "Дети" же не видят  
своей члености в старых вещах, так как Саша не замечает,  
как опустела "горка" в редительской доле, Тася не держит  
в квартире вещи из прошлого, а Антраквар о старинной книге  
стыдится следующими образом: "Всего лишь несколько слов, написанных  
давно ушершим человеком".

Образ главной героини является ведущим в данном рассказе. Он  
составляет из многочтва деталей. Только начиная читать, мы тут  
же понимаем то, что речь пойдет о старушке (упоминание пении).  
Анна Вячеславовна, как было сказано раньше, крепко держится за прошлое:  
современный супермаркет для нее все еще универсал, Санкт-Петербург  
Ленинград, подругу она упоминает счастьем "из прошлого времени", и  
несмотря на то, что обеих они живут в капелле. Императрица Анны  
напоминает даму Корабочки из "Мертвых душ" Гоголя. В нем проявляется  
многество, казалось бы, нелупных, но таких дорогих сердцу вещей. Образ  
старушки архетипичен: она добрая, чистая, по очень доверчивая и

МУНИЦИПАЛЬНОЕ  
АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

говорила, как Матрена из "Матрениного двора" Солженицына. Старушка подводит здоровье: диабет, таблетки, что она принимает ежедневно. Как главный герой Чеховской "Таки", она при любой возможности рахматывает собеседницу в своей туже. Так же Анна Вячеславовна может побаловать себя недешевым сырём и колбасой, а Динкенсона насыщает любильным (мёдом) к чаинко. За доверчивость и добродушие бабушку можно сравнивать с Келлогом, героями единственной русской народной сказки.

Тогда Аниквара точно было бы сравнима с лисой из этой же сказки. Он располагает к себе, льчит убедительно, симпатична выразительно. Но несмотря на это, Аниквар склоняется последней позицией. "Я даю самую лучшую чечечу" — повторяющаяся фраза, которой он вспоминает доверие.

Но почему же рака называется именем "Аниквар"? Это слово (аниквар) является однокоренными к "аниквариат", о котором и ведет речь в ракауе. Этот аниквариат чуть и не представлял никакой активности, но он был так дорог главной героине и ее муму. "Это всего лишь книга", — говорит Аниквар. Это для нее так важно, говорила Анна Вячеславовна. Некоторые лучше, она чувствовала себя предательской, хотя ее были в прошлом не было. А ведь многие из нас являются талиами "аниквариат", не придающими значения истории, чувствуя ценность, и считающим, что прошлое было нубините, так же ценностью, и считающим, что прошлое было перед предыдущими внутренними миром человека.

Вскоре Анна Вячеславовна смеяла и больше уже не вставала. Последствия душевных потрясений, утanco протягивала шапку ускорили ее смерть. Думаю, все это было связано в первую очередь не с физическими недугами, а душевными. Ведь старшую линии последней самого яркого выразительного воспоминания о самой дорогой дне ее жизни.

И все те противоречия с Аней спасли эту тужу, раз у Анны Вячеславовны осталось столько теплых воспоминаний о ее молодой помещице тогда старый поэт Симонов, подавив еще будущее. Анна, словно напоминая, что от нее зависят их счастливое будущее.

Ракау "Аниквар" отличается большими качествами деталий. Например, кельхионной шапки "комок" парик так же зре, ведь внутри было огромное количество вещей и безделий, все было "скоплено". Горка Анны Вячеславовны символизировала ее саму: скопление вещей, воспоминаний. Как холм Богомова. Сборник стихов

~~каждую~~ ~~расказа~~ представляет собой последовательную шапку собой-тих, с перекинутой вспоминаний Анны Вячеславовны, что показывает, стать те, ее привлекают к прошлому, к вспоминани-

Симонова была упакована в пакет, что говорило о бережном отношении старушки к воспоминаниям.

Комодчица рассказала представителю следствия смену собственности переданными бумагами воспоминаний Анны Валентиновны, что в данном контексте, стало же, показывает ее привязанность к прошлому.

Изложение в сокращенном обличье тиражи в посторонней налоговой выходит, так как Антикар из единственного района, где велась ~~помощь~~ ~~членам семьи~~ ~~про~~ с неуважением относилась к членам семьи, не различив свое и чужое. ~~Безжалобно~~

$$20 - 12 - 4 = 4 = 5 \text{ v}$$

Проделано: М<sup>р</sup> Михко О.А.  
Мар Терещукова С.В.  
Риса М.Г.